# Stadtrat der Stadt Frankenthal (Pfalz)

# XVII. Wahlperiode 2019 - 2024



## Drucksache Nr.

### XVII/4052

Aktenzeichen: SPD	Datum:11.04.2024	Hinweis:							
Beratungsfolge: Stadtrat									
Porconal gowinnung offensive of	dor Stadt Erankonthal (Dfalz)								
Personalgewinnungsoffensive der Stadt Frankenthal (Pfalz) hier: Anfrage der SPD-Stadtratsfraktion									

Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister Dr. Meyer,

im Zuge der vor kurzem gestarteten Personalgewinnungsoffensive der Stadt Frankenthal bitten wir um Beantwortung folgender Fragen:

- Hat die Verwaltung beispielsweise durch Rückfrage bei der ADD geprüft, ob bei der begrüßenswerten Kampagne zur Stellengewinnung die Nutzung eines Portraits des Oberbürgermeisters, welches bereits während des OB-Wahlkampfes der FWG Verwendung fand, rechtlich zulässig ist?
- 2. Hält die Verwaltung das Gebots der parteipolitischen Neutralität des Oberbürgermeisters gewahrt, wenn wenige Wochen vor der Kommunalwahl ein aus dem OB-Wahlkampf der FWG bekanntes Porträt des Oberbürgermeisters großflächig und an prominenter Stelle in der Stadt platziert wird?
- 3. Trifft es zu, dass mit der Kampagne Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter für die gesamte Stadtverwaltung und Eigenbetriebe Frankenthals rekrutiert werden sollen, also nicht nur für Dezernate, denen der OB vorsteht?
- 4. Inwieweit ist der Slogan "Meyer sucht Dich!" vor diesem Hintergrund inhaltlich zutreffend?
- 5. Trifft es zu, dass der Stadtvorstands aus dem Oberbürgermeister, dem Bürgermeister und dem Dezernenten besteht? Wäre es bei einer derart personalisierten Kampagne nicht zielführender gewesen, sämtliche Personen des Stadtvorstandes auf den Plakaten abzubilden?

Mit freundlichen Grüßen Aylin Höppner Vorsitzende

### Beratungsergebnis:

Gremium	Sitzu	ng am	Тор	Öffentlich:			Einstimmig:		Ja-Stimmen:	
							Mit		Nein-Stimmen:	
Nichtö		ffentlich:		Stimmenmehrheit:		Enthaltungen:				
		Protokollanmerkungen und Änderungen		Kenntnisnahme:		Stellungnahme der Verwaltung ist beigefügt:		Unterschrift:		
		siehe Rückseite:								